Достижения МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок»

· 2005 г. - III место в городской смотре-конкурсе дошкольных образовательных учреждений «Зеленый огонек».

· 2006 г. - финалист городского конкурса практико-ориентированных разработок «Имидж дошкольного образовательного учреждения» в номинации «Качество деятельности, образовательной продукции или услуги». 

· 2007 г. - победитель регионального тура конкурса детского литературного творчества «Пишем книгу о правильном питании» по программе «Разговор о правильном питании».

· 2008 г. - лауреат Всероссийского конкурса «Необыкновенная буква» в номинации «Методические находки в обучении грамоте». 

· 2008 г. - I место в творческом конкурсе в рамках международной акции «Марш заповедников и национальных парков - 2008». 

· 2010 г. - лауреат Всероссийского конкурса «Росточек: мир спасут дети» инновационных идей и опыта обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста, проходившего под эгидой Международной славянской академии наук, образования, искусств и культуры (золотая медаль за комплект материалов).
· 2010 г. - лауреат Всероссийского конкурса «Патриот России» инновационных идей и проектов патриотического воспитания детей и молодежи под эгидой Международной славянской академии наук, образования, искусств и культуры.
По результатам рейтинга муниципальных бюджетных образовательных учреждений муниципального образования город Норильск за 2009-2010 учебный год МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок» занял IV место.
Достижения воспитанников МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок»

Воспитанники нашего дошкольного образовательного учреждения являются постоянными участниками, лауреатами и дипломантами региональных, городских смотров, конкурсов, фестивалей, и занимают призовые места:
· 2005-2009 г.г. - городской  традиционный концерт воспитанников детских садов «Солнышко в ладошках»;
· 2005, 2008, 2010 г. - танцевальный фестиваль-конкурс «Подснежник»;
· 2007-2009 г.г. - корпоративный конкурс детского творчества «Дорога в Завтра»;
· 2007 г. - городской   конкурс  чтецов в телепрограмме «Доброе утро» (ООО «Медиакомпания «Северный город») - победители конкурса;
· 2007 г. - городской конкурс детской газеты «Забавная полянка» на лучший новогодний подарок «Удиви всех!» - победители конкурса;
· 2007 г. - всероссийский конкурс «Необыкновенная буква», организованный газетой «Дошкольное образование» - лауреаты конкурса; 
· 2008 г. - всероссийский конкурс «Мой Берестов», организованный газетой «Дошкольное образование» совместно с Литературным центром им. В.Д. Берестова Российской государственной детской библиотекой;
· 2008 г. - V фестиваль-конкурс детской песни «Солнечный круг» - Диплом;
· 2008 г. - городской конкурс детского творчества «Северный олень», организованный Государственным природным заповедником «Путоранский» совместно с МУ «Музей истории освоения и развития НПР»;
· 2008 г. - второй межрайонный конкурс детского экологического рисунка «Эколенок-М» (г. Шарыпово);
· 2008 г. - городской конкурс детской газеты «Забавная полянка» «Моя любимая семья» - победители конкурса;
· 2008 г. - конкурс «Марш заповедников и национальных проектов - 2008», организованный Государственным природным арктическим заповедником «Большой  Арктический»; 
· 2009 г. - региональный конкурс детского творчества в рамках Международной экологической акции «Марш заповедников и национальных проектов - 2009» (год Вилохвостой чайки); 

· 2009 - I место в городском конкурсе детского рисунка и плаката «Безопасная дорога»;
· 2010 г. - IV региональный детский танцевальный конкурс «Подснежник» - Диплом за оригинальный танец;
· 2010 г. - региональный конкурс «Мой сказочный край» - Благодарность.
Спортивные достижения воспитанников 

МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок»
· 2003-2007 г.г. - I место в Летней спартакиаде дошколят между воспитанниками МБДОУ № 24, 45, 97; 

· 2008-2010 г.г. - I место в конкурсно-соревновательной программе «Праздник обручей и спортивных мячей» между воспитанниками МБДОУ № 24, 46;

· 2008-2010 г.г. - I место в спортивных соревнованиях «Большие гонки» между воспитанниками МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок» и первоклассниками МБОУ «СОШ № 31»; 

· 2010 г. - I место в городской Спартакиаде воспитанников детских садов Норильска; 

· 2010 г. - I место в спортивных соревнованиях «Праздник спорта и здоровья» между воспитанниками МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок» и первоклассниками МБОУ «СОШ № 28». 

Участие педагогов МБДОУ «Детский сад № 24 «Родничок»  

в профессиональных конкурсах 

В МДОУ работают высококвалифицированные творческие педагоги, результаты и опыт работы которых неоднократно представлялись широкой педагогической общественности и были высоко оценены, как на городском, так и на региональном уровне.
· 2003 г. - воспитатель Бакирова М.И. - лауреат Всероссийского конкурса «Зимний   сад», организованного  газетой «Дошкольное образование» (Издательский дом «Первое сентября»).
· 2008 г. - воспитатель Золотарева С.А. участник городского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель юбилейного года».
· 2008 г. - воспитатель Ковалева Е.А. - лауреат всероссийского конкурса «Необыкновенная буква» в номинации «Методические находки в обучении грамоте».
· 2009 г. - воспитатели Бычкова И.И. и Санькова Т.Н. - региональный конкурс методических разработок Международной экологической акции «Марш заповедников и национальных проектов - 2009» (г. Дудинка) - Диплом за лучшую работу.
· 2010 г. - заведующий МБДОУ Качурина О.А., заместитель заведующего по учебно-воспитательной и методической работе Асачева Л.Ф., учитель-логопед Платонова И.В., воспитатели: Бычкова И.И., Бакирова М.И., Золотарева С.А., Ковалева Е.А., Самсонова Т.М., Нестеренко С.В. - лауреаты Всероссийского конкурса «Росточек: мир спасут дети» инновационных идей и опыта обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста, проходившего под эгидой Международной славянской академии наук, образования, искусств и культуры. 
· 2010 г. - воспитатель Нестеренко С.В., инструктор по физической культуре Горбунова О.В., учитель-логопед Платонова И.В. - Всероссийский конкурс «Я - педагог».
· 2011 г. - педагог-психолог Барабаш Е.В., воспитатели: Бычкова И.И., Нестеренко С.В., Самсонова Т.М., Бакирова М.И., музыкальный руководитель Касымова А.Б. - региональный тур «Открытого Всероссийского конкурса культурологических, образовательных, социально-просветительских,  информационно-медийных проектов «Семья - основа государства».
В конкурсе на получение денежного поощрения лучших воспитателей муниципальных дошкольных образовательных учреждений в рамках реализации краевой целевой программы «Дети» на 2007-2009 учебный год, приняли участие и победили семь педагога МБДОУ: в 2007 г. - Бычкова И.И., Лощенкина Т.Е., Золотарева С.А., в 2008 г. - Ковалева Е.А., Санькова Т.Н., Бакирова М.И., в 2009 г. - Рыбчинская Е.А.
Распространение педагогического опыта в профессиональном сообществе

· 2009 г. - заместитель заведующего по учебно-воспитательной и методической работе Асачева Л.Ф., инструктор по физической культуре Горбунова О.В. - научно-практическая конференция «Наука и образование как ресурс развития территорий» (филиал ГОУ ВПО «КГПУ им. В.П. Астафьева» в г. Норильске).
· 2010 г. - учитель-логопед Платонова И.В. - научно-практическая конференция «Наука и образование как ресурс развития территорий» (филиал ГОУ ВПО «КГПУ им. В.П. Астафьева» в г. Норильске).
· 2010 г. - воспитатели Нестеренко С.В.. Самсонова Т.М. - IV Международная научно-практическая Интернет-конференция «Перспектива» (филиал ГОУ ВПО КГПУ им. В.П. Астафьева» в г. Железногорске).
· 2010 г. - воспитатели: Охотникова Н.В., Калинкина М.Н., инструктор по физической культуре Горбунова О.В. - V Международная научно-практическая Интернет-конференция «Перспектива» (филиал ГОУ ВПО КГПУ им. В.П. Астафьева» в г. Железногорске).

· 2010 г. - инструктор по физической культуре Горбунова О.В., учитель-логопед Платонова И.В. - городские педагогические чтения «Инновационная образовательная технология XXI века: деятельность, ценности, успехи» (МБУ «Центр информационных технологий»).
· 2010 г. - воспитатель Самсонова Т.М. - III международная научно-практическая конференция «Теоретические и методологические проблемы современного образования».
Педагоги ДОУ являются постоянными участниками Всероссийского фестиваля педагогических идей «Открытый урок» (Издательский дом «Первое сентября», http://festival.1september.ru).
