Мама, папа и я – туристическая семья.

Наступает пара активного отдыха на природе и хотелось бы дать маленькие советы родителям по отдыху с детьми на природе в теплое деньки.

Примета нашего времени – сотни и тысячи семей стремятся провести свои выходные дни «на природе» - у речки, в лесу… И это, несомненно, примета отрадная. Но как используются возможности «общения с природой»?

Примелькавшаяся, увы, картина: папа и мама лежат на травке, на берегу реки, сынишка сидит подле и явно скучает. Конечно, можно сказать: это лучше, чем, если бы тот же папа лежал с газетой на диване у себя дома, мама смотрела бы телепередачу, которую может быть, и не стоит смотреть, а сын маялся на пыльном дворе. И все-таки снова и снова хочется призывать к тому, чтобы отдых в выходные дни был активным, разумным, полезным. Неисчерпаемые возможности в этом отношении таит в себе семейный туризм. Подчеркиваем – коллективный семейный туризм: ребенку в походе нужны не только папа и мама, но и друзья-товарищи; да и для старших нелишне расширить круг привычных знакомств. Турпоход – это здоровье; это возможность совершенствовать навыки взаимодействия с другими людьми, умение считаться с их интересами; это, наконец, просто веселый и интересный досуг.
Замечено: детей, с ранних лет привыкших к рюкзакам, потом от туризма, что называется, за уши не оттащишь. В походах с детьми нужно потихоньку начинать их учить туристическим премудростям: как укладывать рюкзак, расставлять палатку, переправляться через ручей; учить плавать и варить кашу… Попробуйте проходить маленькие учебные проходы для детей и на привалах устраивать соревнования: ведь в детях силен дух соперничества.
Поход можно превратить в игру. Пусть дети побудут в роли, допустим, руководителей групп, комендантов лагеря, шеф-поваров, естественно под общей опекой взрослых. Пусть ваши мальчишки и девчонки выбирают маршруты, ведут группу по карте, в роли комендантов следят за дисциплиной, за чистотой в лагере, за бережным отношением членов «их» групп ко всему, что растет и бегает.

В семейных походах можно проводить всевозможные лотереи: и серьезные, и шуточные – опять же надо немножко фантазии.
А если превратить походы в некие «ходячие» кружки по интересам: для тех, кто любит собирать грибы или ягоды, для юных фотографов, ботаников, следопытов, для друзей леса?

Походы с детьми могут быть не только пешими. Сейчас многие увлеклись байдарками. Собирайте несколько семейных «бригантин» - и в плавание по речкам вашей области отправится звонкоголосая флотилия. С таким же успехом можно составить и караван двухколесных экипажей. Но только при этом надо учесть, что по дорогам страны езда на велосипеде разрешается подросткам не моложе 14 лет, поэтому для таких поездок нужно выбирать местные дороги, на которых автомашины редки. Попробуйте

 все эти двадцать четыре удовольствия совместить воедино не в туризм, а как-нибудь иначе…
Мечты? Но они так близки к реальности.
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